



По факту убийства жителя Кировской области возбуждено уголовное дело



Омутнинским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя Афанасьевского района, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

09 августа 2017 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении тела 33-летнего мужчины с колото-резаными ранениями в области груди сзади. На место незамедлительно выехала следственно- оперативная группа, проведены первоначальные следственные действия.

По версии следствия, 08 августа 2017 года в вечернее время между 17-летним местным жителем и его отчимом - 33-летним мужчиной произошла ссора на почве систематического употребления спиртных напитков потерпевшим и семейно- бытовых ссор с матерью несовершеннолетнего.

В ходе конфликта подозреваемый взял охотничий нож и нанес им не менее двух ударов в спину потерпевшего. После чего скрылся с места происшествия.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно- розыскным мероприятиям подозреваемый был задержан на автодороге, недалеко от места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

При себе у молодого человека находился охотничий нож – предполагаемое орудие преступления.

В настоящий момент следователи проводят все необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1155950>